



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Guarulhos
Diretoria Adjunta Educacional
Coordenadoria Sociopedagógica

ERRATA 02/2018

EDITAL 270/2018

PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA – PAP (RESULTADO FINAL)

Considerando o item 2 (CLASSIFICAÇÃO FINAL GERAL) do edital, onde se lê o que segue (a partir do n. 273):

N.	Prontuário	N.	Prontuário
273	GU1562231	282	GU1800418
274	GU1660985	283	GU1860241
275	GU1710508	284	GU1710117
276	GU1861301	285	GU1801023
277	GU1710141	286	GU3000711
278	GU1700944	287	GU180068X
279	GU1461478	288	GU1701118
280	GU1801074	289	GU300113X
281	GU1601245	290	GU1761315

Leia-se:

N.	Prontuário	N.	Prontuário
273	GU1700693	283	GU1800418
274	GU1562231	284	GU1860241
275	GU1660985	285	GU1710117
276	GU1710508	286	GU1801023
277	GU1861301	287	GU3000711
278	GU1710141	288	GU180068X
279	GU1700944	289	GU1701118
280	GU1461478	290	GU300113X
281	GU1801074	291	GU1761315
282	GU1601245		

O restante da classificação segue com sua ordem final inalterada.

Guarulhos, 27 de abril de 2018.

Agostinho
Ricardo Agostinho de Rezende Júnior
Diretor Geral do Câmpus Guarulhos